

预计30日下午出行流量逐渐增大

冰城这些路段近期施工

生活报讯 (记者何兴丽) “五一”假期将至,哈市交警部门针对出行热点时段、热门区域以及事故多发等安全隐患路段提前发布“两公布一提示”信息。预计4月30日(假期前一天)14时开始,出行流量将逐渐增大,交警部门提示广大市民合理安排时间,错峰出行。

近期施工路段:

1、西大直街沿线

为配合西大直街与教化街立交桥改施工,自4月6日至6月5日,将部分占用西大直街(护军街至工程师街)及教化地道桥的道路交通。施工期间,临时封闭教化广场环岛南北向交通,只准许沿西大直街方向通行,由教化街辅道驶入环岛的车辆只准许右转弯;安发桥(文昌桥

至邮政街),只允许道里往南岗方向单行通行。由文昌桥方向经教化桥去往新阳路方向的车辆,可从文昌街、教化街、文景头道街、桥东街、西大直街、通达街绕行。途经西大直街施工路段的车辆,可从铁路街、海城街、民益街、北京街绕行。

2、友谊路沿线

为配合地铁建设施工,友谊路(河润街至地段街)部分路段被占用。由松花

注意 绕行

江公路大桥去往尚志大街的车辆,可从爱海路、爱建路、经纬十一道街绕行。

3、新阳路沿线

为配合排水管线抢险施工,从4月22日19时起,将占用新阳路与哈药路交叉口部分车道,预计施工期10天。新阳路由康安路方向驶往安发桥方向的车辆,可提前从康安路、民众街或通达街、民安街绕行。

小长假临近 冰城客流已上量

“五一”省内高铁多满员 预计学生流较大

生活报27日讯 (记者栾德谦文/摄) 27日,记者来到哈尔滨火车站了解到,尽管距离五一小长假还有几天,但五一客流已提前上量。对此,哈站售票值班员,为广大出行的市民提供一些实用的建议。



省内高铁多满员

连日来,记者查询铁路12306官网获悉,哈尔滨去往北京等热门方向,都被一片“候补”字样霸屏。尽管如此,记者也看到,因为有加开高铁动车组列车,因此到达北京时间为凌晨的几趟动车组列车仍有余票。

27日下午,记者来到哈站北站房售票大厅看到,尽管网络购票已基本普及,但仍有人在窗口排队改签及购票。哈站售票值班员刘东向记者介绍,“今年五一小长假的高峰期来的比较早,今天下午哈

哈站所有窗口支持现金购票

关于抢票方面,刘东告诉记者,针对这次五一小长假,12306网站也有调整,“从4月29日到5月6日,从铁路客流方面来说,五一小长假运输已经开始了,这个期间,预售票还是保持15天,而且网站和窗口是一样的。其次,在运输时间之内,12306网站的服务时间也改了,原来是早6点到23点,现在已经改成早5点半到23点半,早晚各延长半小时服务时间,但火车站始终是24

佳、哈齐方向就已经没票了,可能4月29日、30日就已经进入客流上涨高峰期了。今年五一小长假,铁路客流主要以中短途旅游为主,城际游、探亲游,还有学生客流。因为疫情原因,清明节很多高校都没放假,五一期间很多学校都准备放假了,学生流将是一个非常大的客流。”

刘东告诉记者,五一期间,省内城际高铁方面基本都是满员的。北京、上海、大连、广州等方向基本也是没有票的。

小时售票。”

尽管窗口是24小时售票,但刘东表示,因为有了候补购票功能,再到窗口排队等退票的意义已经不大了。

刘东告诉记者,根据以往经验,每年五一、十一小长假期间,哈尔滨火车站周边拥堵,建议旅客提前2小时出门,“现在哈尔滨站所有窗口都采取60岁以上老年人优先政策,都支持现金购票。”

哈铁再增省内10趟动车

“五一”期间累计增开恢复91趟

生活报讯 (记者栾德谦) 27日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,铁路部门针对“五一”假期客流特点,继续增开省内哈尔滨至齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯间10趟动车组列车。截至目前,“五一”假期期间已增开及恢复旅客列车91趟。

增开列车情况:

1. 5月4日-5日,增开齐齐哈尔—哈尔滨D9830次、哈尔滨—齐齐哈尔南D9829次旅客列车。

2.4月30日、5月4日-5日,增开齐齐哈尔—哈尔滨D9832次、哈尔滨—齐齐哈尔南D9831次旅客列车。

3.4月30日、5月4日-5日,增开佳木斯—哈尔滨D9836次、哈尔滨—佳木斯D9835次旅客列车。

4.4月30日、5月4日-5日,增开哈尔滨西—佳木斯D9837次、佳木斯—哈尔滨西D9838次旅客列车。

5.4月30日、5月4日-5日,增开牡丹江—哈尔滨D9840次、哈尔滨—牡丹江D9839次旅客列车。

6月26日前

哈市天恒山隧道部分车道临时封闭

生活报讯 (记者何兴丽) 27日,记者从黑龙江省公安厅高速公路交通管理局获悉,因天恒山隧道附属设施提质升级项目施工需要,需在隧道内进行作业,为确保施工期间道路交通安全,4月26日

至6月26日期间,相关部门将对天恒山隧道的超车道或行车道实行临时封闭。

我省高速交警部门提示,请过往车辆在此期间注意交通安全,遵守交通标志指示和人员指挥,减速慢行。

5月7日至10月25日

哈绕城高速部分路段交通管制

生活报讯 (记者何兴丽) 记者27日从省公安厅高速公路交通管理局获悉,为保障哈尔滨绕城高速K18+40分离立交桥拆除、重(扩)建期间交通安全,5月7日至10月25日,对哈尔滨绕城高速公路K18+040群力至瓦盆窑方向路段实行半幅封闭施工,社会车辆调入对向车

道,半幅双向混合通行。

另外,4月26日至6月26日期间,将对绕城高速部分路段的超车道或应急车道实行临时封闭。我省高速交警部门提醒广大驾驶员,在此期间行经上述路段时注意交通安全,绕行其他路线,遵守施工路段交通标志指示及人员指挥。

省疾控中心提示:

尽量不要因旅行影响第2剂接种

生活报讯 (记者王秋实) “五一”小长假临近,目前我国境内新冠肺炎疫情已得到有效控制,大部分地区为低风险地区,仅云南德宏州瑞丽市存在中高风险地区,但境外很多国家和地区新冠肺炎疫情仍然持续流行。黑龙江省疾病预防控制中心温馨提示,假期外出游玩时,请您注意以下几个方面:

及时关注疫情动态,尽量不要前往中高风险地区和国家;遵守疫情防控规定;节假日期间,要加强自我防护,戴口罩、勤

洗手、多通风、少聚集;加强通风消毒;旅行期间,乘坐飞机、火车、汽车、轮船等交通工具时,要遵守秩序和乘务人员管理要求,全程佩戴口罩,做好手卫生,并妥善保存票据以便查询;旅行归来,关注自身健康状况,继续做好自我健康监测,如出现相关症状,应及时就医,并主动告知接诊医生相关旅居史;节假日期间还应按照安排接种疫苗,特别是第2剂应在首剂接种后3周及以上至8周内尽早完成,尽量不要因为旅行影响第2剂的接种。